
◆平成23年度大会テーマ ◆  出水市の読書活動を、市内外の方に

「続けよう　読書活動による 　発信していこうと、ホームページを開設

　　　ひとづくり　まちづくり」 　しました。
　　サイトの名前は「よんみゃんせ」。
　市内あちこちで「この本読んみゃんせ」

◆読書活動優秀団体等 　と本を紹介しあう光景が見られるように
　表彰式 　と命名しました。

　　イベント情報や様々な読書活動を
　掲載してあります。

◆メニュー
　・推進計画
　・ブックスタート
　・学校の読書活動
　・地域の読書活動
　・地域子ども会　
　　　読書の集い
　・図書館
　・資料（チラシなど）
　・リンク集
　・読書の歌

◆読書フォーラム

◆  推進大会は、平成１９年度から毎年開催。
　平成23年度は、直木賞作家阿刀田高先生にご講演いただきました。

◆　平成２４年度の推進大会は、来年１月１２日（土）に開催します。 ★ホームページアドレス
　　今年度の講師は、家読推進プロジェクト　代表　佐川二亮氏です。 http://www.city.izumi.kagoshima.jp/reading/index.html

※携帯電話・スマートフォンサイトもあります。
◆　市内の小・中学生から読書に対する思いを ※出水市のホームページ（トップページ）にバナーがあります。
　募集し、それをつなぎ合わせて作った歌詞に、
　大川内中学校の米森教頭先生と生徒たちが ◆  読書活動事業初の試みとして「朗読会」
　素敵な曲をつけてくだ 　を開催しました。南日本放送様のご協力
　さいました。この歌を 　により実現したイベントです。
　広く市民の皆さんに 　　テレビやラジオでお馴染みの上野知子
　広めたいと、ＣＤ化し、 　アナと岡田祐介アナにお越しいただきま
　学校や施設に配布 　した。
　しました。 　　会場は、ツル博物館クレインパーク

　いずみのドームシアターを活用。
　　　親子連れや朗読の基本を学びたい

◆出水市読書の歌「すてきな宝物」は、読書活動ホームページ 　という大人の方まで８０人が訪れ、プロの
　「よんみゃんせ」で聴くことができます。 　朗読に聴き入っていました。

◆出水市のＰＲのため、ボランティアを募り、 ◎当日のプログラム
　牛乳パックと押花を使ったしおりを作成しています。 　・「ひっこしはバスにのって」

　　　　季巳明代：作（出水市在住）
牛乳パック内外のコーティング 　・「ひとりぼっちのつる」
をはがすと、和紙のような風合い 　　　　椋鳩十：作
になります。そこに押花や色紙 　・「おかえし」　村山桂子：作
等をのせていきます。 　・発声練習
観光客や出水市を訪れる方々に 　・「まいごおばけ」
旅の思い出に配布していく予定です。 　　　　季巳明代：作
◎ボランティアのメンバーも募集しています。 ◆上野知子アナ 　◆岡田祐介アナ

　　◆会場から５名が参加して
　　◆全員で発声練習 　　　朗読に挑戦！
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出水市読書活動推進ホームページ

出水市読書活動日本一のまちづくりニュース　VOL.３
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